



Łódź, 28.03.2022 r.

Znak sprawy: 11/TP/ZP/D/2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Dostawa artykułów pościelowych – kołdry, poduszki”.

Szanowni Państwo!

W związku ze zgłoszonymi na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z zm.) pytaniami dotyczącymi Specyfikacji warunków zamówienia, Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania i informuje:

Pytanie 1

Czy Zamawiający, aby mieć pewność, że otrzyma asortyment zgodny z opisem przedmiotu zamówienia wymaga załączenia do oferty próbki tkaniny w zakresie Pakietu nr 2?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 2

Zamawiający wyznaczył termin dostaw zamówień cząstkowych na max. 5 dni. W przypadku wyrobów wielorazowego użytku termin ten jest mało realny na przygotowanie asortymentu wysokiej jakości. Ponadto obecnie na Rynku usług transportowych istnieje wiele czynników, które powodują znaczne opóźnienia w dostawach surowców, m. in. czynniki pogodowe, częściowe zamknięcia tras morskich, czy nadal trwający czas pandemii, powodujący przestoje w portach.

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie w ramach Pakietu nr 2 terminu dostaw częściowych do najmniej 14 dni roboczych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

p.o. Kierownik
Działu Zamówień Publicznych
i Zaopatrzenia Medycznego
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego Nr 1
im. N. Barlickiego w Łodzi
mgr Anna Pietrzyk